Lecon 1: Le squelette

Le squelette est la charpente qui soutient notre .......................

Il comporte ................ 0S qui sontrigides et .........cccceeevevnneeeenn,
Le plus grand est le ... qui se trouve dans la
............................ et le plus petit est ............coevvvveeeeeenn. qUI SE
trouve dans .........cccceeeeiiieieiinn,

Les  ......... sont vivants. S ,
................................ et leur matiére se renouvelle.

Parfois, un os se casse. C’estune .........cccceeevvennen. On doit alors
POSEr UN .......ccevveevvnnnnnns en attendant qu’il se ..........coeeiiiie.
et retrouve sa .........ccccveeeeeeen.

Lecon 1: Le squelette

Le squelette est la charpente qui soutient notre .......................

Il comporte ................ 0S qui sontrigides et ........ccooeeevieiinnnnnnn.
Le plus grand est le ..., qui se trouve dans la
............................ et le plus petit est .............ceevvvvenneeen.. QUi SE
trouve dans .........cccceeeviiiiiiii,

Les  ......... sont vivants. S ,
................................ et leur matiere se renouvelle.

Parfois, un os se casse. C'estune ..........cccceeeeennnn. On doit alors
POSEr UN .....ccocvvveveeeinnnnns en attendant qu’il se .........ccccooeeiiinnnn,

etretrouve Sa ........ocvevvvviiinnnns



